
　　町民懇談会　参加者アンケート結果 平成２９年４月２０・２１・２４日実施

参加者数 63名中

会場別参加者数 問１　あなたの性別は。
問２　あなたの年齢は。

参加者数 ｱﾝｹｰﾄ数 男 女 合計
10 9 0 0 0
4 4 1 0 1

10 9 3 0 3
17 14 10 4 14
13 13 19 4 23
9 9 14 3 17

63 58 47 11 58

問３　あなたのお仕事は。

農林業 建設・鉱工業
商　業・
ｻｰﾋﾞｽ業

公務員・
各種団体

主婦（夫） その他 合計

8 1 3 16 6 24 58

問４　今回の町民懇談会の日程は何で知りましたか。

議会だより 新聞記事 同報無線 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 自治会から 掲示板 その他
32 2 4 1 25 0 9

問５　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。

あ　る な　い あると答えた方の 平均回数 6.35回
30 28 最大回数 50回

問６　議会だよりを年４回発行していますが読んでいますか。

問７　この取り組み（懇談会など）を継続したほうがよいと思いますか。

問８　懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期でよいと思いますか。

春 夏 秋 冬 その他
38 3 5 6 1

開催時期のご意見： 定例会ごとに

春 夏 秋 冬 その他
19 7 7 15 3

開催時期のご意見： その都度行う
年中会議を夜に
各定例会を年ごとに順番で

問９　今回の町民懇談会に対して（進め方、報告、答弁、時間等）、どのように感じられましたか。

良かった ふつう 悪かった
19 24 2

58名記入

会　場 年齢
勇足公民館 ３０未満
仙美里公民館 ３０代
美里別公民館 ４０代
ふれあい交流館 ５０代
健康管理センター ６０代
栄町児童館 ７０代以上

合　計 合　計
(未回答0名)

(未回答0名)

(複数回答15名)

(未回答0名)

毎回読む ときどき読む ほとんど読まない
47 9 1 (未回答1名)

継続（開催）したほ
うがよい

しなくてもよい どちらでもよい

町民懇談会 45 1 8 (未回答4名)

ナイター議会 40 0 10 (未回答8名)

(未回答13名)

町民懇談会 (未回答9名)

ナイター議会 (未回答16名)


